
Το Σάββατο και Κυριακή, 13 – 14/3, οι γειτονιές και οι πόλεις μας μίλησαν! Μετά από το κάλεσμα των
συλλογικοτήτων μας πραγματοποιήθηκαν πορείες σε 24 γειτονιές της Αθήνας και 22 πόλεις σε όλη τη
χώρα. Η πρωτοφανέρωτη συμμετοχή σε αυτές δεκάδων χιλιάδων κατοίκων, εργαζομένων και νεολαίας
ένωσαν τα ρυάκια της λαϊκής αγανάκτησης σε ένα ορμητικό ποτάμι που συγκλονίζει τα κυβερνητικά
επιτελεία και τις αντιλαϊκές και ανθρωποκτόνες πολιτικές τους.

Ο λαός και η νεολαία μίλησαν και σήκωσαν το ανάστημα τους απέναντι στην κυβέρνηση που με περισσή
ιδεοληψία και κυνισμό, εδώ και ένα χρόνο, εργαλειοποίησε τα μέτρα προστασίας για να επιτεθεί στις
πολιτικές ελευθερίες και τα δημοκρατικά δικαιώματα και να υλοποιήσει την αντιλαϊκή πολιτική σε όλα τα
επίπεδα. Έτσι, προέβη από την αρχή μέχρι τώρα σε κατασταλτική και αυταρχική διαχείριση της
πανδημίας, με απαγορεύσεις συναθροίσεων, διαδηλώσεων υπεράσπισης κατακτήσεων, δικαιωμάτων και
ελευθεριών, συνεχή lockdown, απαγορεύσεις κυκλοφορίας, ατέλειωτα υπέρογκα πρόστιμα, με βία και
αυταρχισμό παντού, ενώ την ίδια στιγμή επί ένα χρόνο άφησε το ΕΣΥ να καταρρεύσει, χωρίς υγειονομικό
προσωπικό, χωρίς ΜΕΘ, χωρίς διαγνωστικά test και μέτρα πρόληψης. Το αποτέλεσμα αυτής της
διαχείρισης ήταν τα γεγονότα στη Νέα Σμύρνη, των οποίων είχαν προηγηθεί πολλά άλλα, όπως στη Λαϊκή
αγορά στο Χαλάνδρι, στα Πετράλωνα, και μόλις τη Δευτέρα στη Πανόρμου, κλπ. Καθόλου τυχαίο δεν
είναι, ότι ακόμα και μετά τη λαϊκή κατακραυγή και δύο βδομάδες μετά το περιστατικό της Νέας Σμύρνης
και με δεκάδες περιστατικά αστυνομικής αυθαιρεσίας οι μόνοι που διώκονται είναι τα θύματα…

Οι κάτοικοι σε όλες τις γειτονιές που βιώνουμε την καθημερινή τρομοκρατία με τα πρόστιμα πάνω από το
κεφάλι μας, τη λεκτική και σωματική βία, εκ μέρους των διαφόρων σωμάτων της αστυνομίας, δηλώνουμε
απερίφραστα:

ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ – ΟΧΙ ΓΙΑ ΟΠΛΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ
ΤΕΛΟΣ ΣΤΟΝ ΚΡΑΤΙΚΟ ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΟΚΡΑΤΙΑ!

Σήμερα, με την εκτίναξη των κρουσμάτων και την κατάρρευση του ΕΣΥ, καταρρέουν και τα κυβερνητικά
ψεύδη «περί ορθής υγειονομικής διαχείρισης». Οι κυβερνητικές παλινωδίες, η εγκατάλειψη του ΕΣΥ και η
επίκληση της «ατομικής ευθύνης» για να καλύψουν τις ευθύνες τους δεν πείθουν πλέον κανέναν!
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Απαιτούμε:

• Να παρθούν ΤΩΡΑ ουσιαστικά μέτρα ενίσχυσης του συστήματος υγείας, όπως προτείνουν οι
συνδικαλιστικοί φορείς των υγειονομικών (προσλήψεις προσωπικού, επίταξη ιδιωτικών κλινικών,
δημιουργία νέων ΜΕΘ, μαζικά τεστ, γενικευμένη ιχνηλάτηση, ελέγχους σε εργασιακούς χώρους, μαζικοί
εμβολιασμοί με εισαγωγή εμβολίων και από άλλες χώρες).

• Να σταματήσουν ΤΩΡΑ οι παλινωδίες, τα αναποτελεσματικά lockdown και τα αντιφατικά περιοριστικά
μέτρα.

• Να ενισχυθούν ΤΩΡΑ τα ΜΜΜ (προσλήψεις προσωπικού, αγορά συρμών και λεωφορείων)

• Να καταργηθεί ΤΩΡΑ η αυταρχική και υγειονομικά αναποτελεσματική και επιβλαβής απαγόρευσης
κυκλοφορίας.

• Άμεση δίωξη όλων των αστυνομικών που εμπλέκονται στα περιστατικά αυταρχισμού των τελευταίων
ημερών.

Για μία ακόμη φορά:

• Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση, για την καταστολή και την τρομοκρατία που έχει εξαπολύσει μέσα στις
γειτονιές μας.
• Να παραιτηθεί τώρα ο Χρυσοχοΐδης, ως άμεσα πολιτικός υπεύθυνος για την κάλυψη που παρέχει στις
διάφορες μονάδες της αστυνομίας.
• Καμιά κατηγορία και καμία δίκη για τους συλληφθέντες.
• Να διαγραφούν ΤΩΡΑ όλα τα πρόστιμα για μετακίνηση και πρόστιμα λόγω συνάθροισης.

Το τζάμι της αριστείας τους έσπασε – Η κυβέρνηση θα θερίσει ότι έσπειρε από την αρχή της
πανδημίας.

Ήρθε πλέον η ώρα σε κάθε γειτονιά σε κάθε πόλη να βγουν μπροστά ο λαός και η νεολαία, για την
υπεράσπιση και διεύρυνση των δικαιωμάτων τους, για τη διασφάλιση της δημόσιας υγείας για την
απόκρουση των αντιλαϊκών πολιτικών. Εμείς, ως τοπικές συλλογικότητες, θα συμβάλλουμε το επόμενο
διάστημα με κάθε τρόπο σε αυτή την κατεύθυνση και καλούμε κάθε τοπική συλλογικότητα γειτονιάς να
συστρατευθεί μαζί μας.

Από Κοινού – Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης Ζωγράφου
Εργατική Λέσχη Καλλιθέας
Εργατική λέσχη Κυψέλης – Πατησίων – Γαλατσίου
Εργατική Λέσχη Ν. Ιωνίας
Εργατική Λέσχη Ν. Σμύρνης
Εργατική συμμαχία στα Δυτικά
Λαϊκή Συνέλευση Γκύζη – Πολυγώνου
Λαϊκή Συνέλευση Κολωνού – Ακ. Πλάτωνα – Σεπολίων
Λέσχη “Αμπάριζα” Γλυφάδας
Λέσχη Εργαζομένων & Νεολαίας Αργυρούπολης – Ελληνικού
Π-Χώρος Κινημάτων Αλληλεγγύης & Πολιτισμού
Πρωτοβουλία Κατοίκων Εξαρχείων
Το Μυρμήγκι- Στέκι Αλληλεγγύης Κυψέλης


